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ي ذرة العنصر ) -: علمت أن إذا  (1)

 
ون الأختر ف

  ( هي Xأعداد الكم الأربعة للإلكتر
(n = 3, l = 0, ml = 0 ,ms = +1/2)( ي للعنصر

 
ون كيب الإلكتر  .nP3( هو Y، والتر

ي  (Y-O-H) و   (X-O-H)مركبات الوضح بالمعادلات نوع تأين   -     
 
 الماء.   ف

ي ذرة العنصر )أعداد الكم  -: علمت أن إذا ( 2)
 
ون الأختر ف

 ( هي Aالأربعة للإلكتر
(n = 3, l =1, ml = +1 ,ms = +1/2)  ( والعنصرB له أقل طاقة ) ي دورته.  لتأين أو جهد

 
 ف

ي  (B-O-H)و    (A-O-H)مركبات الوضح بالمعادلات نوع تأين  -
 
 الماء.   ف

ي مستوى الطاقة الثالث  ( يحتويMالعنصر ) -: علمت أن إذا ( 3)
 
ونات ف على عدد من الإلكتر

ي أسفل Z(، والعنصر )dالمستوى الفرعي ) وربيتالات أيساوي عدد 
 
 الجدول الدوري.   يسار ( يقع ف

ي  (Z-O-H)و    (M-O-H)مركبات الوضح بالمعادلات نوع تأين  -
 
 الماء.   ف

 -/ اذكر السبب العلمي : 2س
 PO(OH)3حمض الأقوى من   ClO3(OH) الحمض -1

يك ) -2 وز )HNO3حمض النيتر  ( HNO2( أقوى من حمض النيتر

 (HClO4كلوريك )و ( أقوى من حمض البت  HBrO4بروميك )و حمض البت   -3

يت -4 وز )H2SO3) وزحمض الكتر  (HNO2( أضعف من حمض النيتر

ي الماء  يتأينهيدروكسيد الصوديوم  -5
 
 كقاعدة ف

ي الماء كأحماض  تتأين للكلور  ةالهيدروكسيلي اتالمركب -6
 
 ف

ي حمض الأكسجيالتزداد قوة  -7
 ( n) كلما زادت قيمة[ MOn(OH)m] ن 

 (m[ بزيادة قيمة )MOn(OH)mتقل قوة حمض الأكسجي   ] -8

ي الوسط القاعدي -9
 
ي ويتأين كحمض ف

ي الوسط الحمض 
 
  يتأين هيدروكسيد الألومنيوم كقاعدة ف

 اذكر تأثتر كلٍّ مما يلىي على محلول عباد الشمس الأحمر: /  3س
ي منخفضمحلول مركب هيدروكسيلي لعنصر له  -1

ون   ميل الكتر

 مرتفعةمحلول مركب هيدروكسيلي لعنصر له طاقة تأين  -2

 محلول مركب هيدروكسيلي لعنصر له سالبية كهربية عالية -3

 

 


